
1

اگر همه اعداد سه رقی را بنویسیم که یکان آنها 6 یا 8 ، دهگان آنها 1 یا 5 و صدگان آنها 4 باشد چند عدد سه رقی
خواهیم داشت؟

. 1

4 ب . 3 الف .
6 د . 5 ج .

پاسخ :

اگر همه اعداد سه رقی را بنویسیم که یکان آنها 6 یا 8 ، دهگان آنها 1 یا 5 و صدگان آنها 9 باشد چند عدد سه رقی
خواهیم داشت؟

. 2

7 ب . 3 الف .
6 د . 4 ج .

پاسخ :



2

کوچکترن عدد سه رقی را بنویسید که رقم یکان آن 4 باشد و رقم صدگان آن 3 واحد بیشتر از رقم یکان آن باشد. . 3
380 ب . 560 الف .
951 د . 704 ج .

پاسخ :

بزرگترن عدد 4 رقی زوج را بنویسید که رقم مرتبه یکان آن دو برابر رقم مرتبه صدگان آن باشد . 4
9632 ب . 9294 الف .



3

9092 د . 9498 ج .

پاسخ :

9498

چند عدد سه رقی وجود دارد که صدگان آن ها 0 یا 2 و دهگان آن 0 یا 3 و یکان آنها 5 باشد ؟ . 5
5 ب . 1 الف .
3 د . 2 ج .

پاسخ :

چند عدد سه رقی وجود دارد که یکان آنها 5 یا 6 ، دهگان آنها  2 یا 3 و صدگان آنها 1 یا 4 باشد؟ . 6
2 ب . 6 الف .
8 د . 4 ج .

پاسخ :

اعداد 125 -126 -135 - 136 - 425 - 426 - 435 - 436



4

در مجموع 8 عدد با ان شروط وجود دارد.

اعداد سه رقی را بنویسید که یکان آنها 5 یا 6 ، دهگان آنها  2 یا 3 و صدگان آنها 1 یا 4 باشد. . 7

پاسخ :

435       135       425       125

436       136       426        126

8
.

پاسخ :



5

9
.

2 ب . 1 الف .
4 د . 3 ج .

پاسخ :



6

همه اعداد سهرقی را بنویسید که یکان آنها 2 یا 5، دهگان آنها 1 یا 6 و صدگان آنها 4 باشد. . 10

پاسخ :


